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AVVISO
				                                      Reggio Calabria, 03/06/2021
                                                                                                          
                                                                                                           Ai Docenti 
agli Alunni della Secondaria di Primo Grado
                                                                                                        Albo
                                                                                                        

Oggetto: GONFIA LA RETE, VINCI SUL WEB

Il Co.re.com. Calabria indice la seconda edizione del premio “GONFIA LA RETE, VINCI SUL WEB”. Il Consiglio regionale della Calabria e il Co.Re.Com. annoverano tra le loro finalità istituzionali quella di indirizzare i giovani calabresi verso una crescita civile e culturale in grado di agevolarne l’inserimento in una società sempre più complessa e competitiva. Obiettivo del Bando è quello di accrescere nei cittadini, e negli studenti in particolare, la consapevolezza dei rischi della rete e di stimolarli alla condivisione e allo sviluppo di una cultura indirizzata verso un uso del web eticamente sensibile. Conformemente alle finalità del Concorso, l’autore dovrà esprimere la propria arte, offrendo un contributo alla sensibilizzazione e allo sviluppo di idee, culture e atteggiamenti tesi ad un uso consapevole del web, nonché di contrasto ai fenomeni:
a) Cyberbullismo
b) Hate speech on line
c) Fake news on line
Oggetto del Concorso è la realizzazione di un’opera rientrante in una o più delle seguenti forme di espressione: documentari; fiction; spot; constructed reality (recitato legato all'improvvisazione e basato su uno script); fumetti e docu-fumetti; opere con testo e musica, facoltativamente accompagnate da video. Le opere devono avere una durata non superiore a dieci minuti, inclusi i titoli di testa e di coda. I titoli di coda dovranno recare i nomi dei soggetti coinvolti nella realizzazione dell’opera.
[bookmark: _GoBack]La domanda di partecipazione e la documentazione a corredo deve essere inviata, pena l’esclusione dal Concorso, al Co.Re.Com. Calabria - Segreteria del Concorso “GONFIA LA RETE, VINCI SUL WEB” - Consiglio regionale della Calabria, Palazzo Campanella, Via Cardinale Portanova, cap 89123, Reggio Calabria, entro e non oltre le ore 23:59 del 30 ottobre 2021. L’invio va effettuato mediante raccomandata a/r (fa fede il timbro di spedizione postale), oppure mediante posta elettronica certificata (PEC) all’indirizzo corecom.cal@pec.consrc.it .
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