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Oggetto: PROGRAMMA IL FUTURO e Concorso BEBRAS

Attraverso Programma il Futuro le scuole hanno a disposizione una serie di strumenti semplici, efficaci e facilmente accessibili per migliorare la formazione degli studenti sulle basi scientifico-culturali dell'informatica. I prossimi mesi di attività vedranno lo svolgimento della EU CodeWeek (9-24 ottobre 2021) ed il consueto appuntamento della Settimana Internazionale di Educazione Informatica (settimana dell'Ora del Codice), che si svolgerà dal 6 al 12 dicembre 2021.
Per saperne di più su come aderire all'iniziativa e sul percorso più adatto alla tua classe consulta la pagina https://www.programmailfuturo.it/come/ora-del-codice.
A partire da mercoledi 3 novembre ci si potrà preparare per la settimana dell’Ora del Codice con una serie di Webinar condotti da Enrico Nardelli sull'ambiente "Sviluppo App". Si consiglia di seguire la pagina dei webinar  https://programmailfuturo.it/notizie/webinar.

Concorso Bebras
Anche quest'anno parte il concorso Bebras per avvicinare bambini e ragazzi all’informatica in modo divertente, da lunedì 8 a venerdì 12 novembre. Quest'anno si può gareggiare individualmente o a coppie. La partecipazione è gratuita e richiede la registrazione di un insegnante entro il 2 novembre 2021. Tutte le informazioni sul sito: https://bebras.it/.
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